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平成２９年４月１９日（水曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席委員（４名） 

教育長 草 苅 和 男   委 員 松 田 彌生子   委 員 鈴 木 淳 一 

委 員 國 井 晴 彦   委 員 髙 橋 まり子 

○ 欠席委員（０名） 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 佐 藤 和 好     指導推進室長   山 口 義 博 

生涯学習課長 高 林 雅 彦     スポーツ推進室長 鈴 木   隆 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程                   午前９時３０分  開 議 

 平成２９年４月１９日（水曜日）           市役所４階 ４０１会議室 

 

 １ 開 会 

 

 ２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 議 事 

議第１３号 寒河江市教育委員会事務局組織規則の一部改正について 

 

５ 閉 会 

 

会議に付した事件 

  

教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午前９時３０分 

○草苅和男教育長 

  ただいまから、たいと教育委員会を始めたいと思います。 

 

２ 議事録の承認 

○草苅和男教育長 

  初めに、前回３月２３日の会議録の承認について、お願いしたいと思います。 

 （前回会議録を回覧の上、全出席委員が署名を行った。） 

 

３ 教育長報告 

○草苅和男教育長 

  それでは、続きまして教育長報告になりますが、前回３月２３日以降の主な行事等に

ついて申しあげたいと思います。 

３月２６日、市の少年少女合唱団定期演奏会がハートフルセンターで開催されており

ます。指導者の髙橋まり子先生、ありがとうございました。 

３月３１日、退職教職員の感謝状贈呈式をこの場所で取行いました。１４名の対象者

で、市長から感謝状を授与してもらったということであります。 

４月３日、教職員の辞令伝達式を行いました。約４０名が対象者でありました。 

４月８日、小中学校の入学式が、午前午後に分かれて行われております。教育委員の

皆様には、本当にありがとうございました。 

４月１３日、全国高校総合体育大会、いわゆるインターハイですが、寒河江市実行委

員会を行い、昨年度の事業報告と決算について、そして今年度の事業計画と予算案につ

いて審議され、承認されております。 

４月１６日、県縦断駅伝競走大会の寒河江西村山チーム結団式が行われ、約７０名の

参加で激励をいただいたところであります。 

４月１７日、市教育委員会の所管事項説明会ということで、２つの課の所管している

事項について、校長会等に説明をしたところです。教育委員の皆さんにもご出席いただ

き、ありがとうございました。 

それから、昨日全国の学力学習状況調査、合わせて県の学力等調査が同一日で実施さ

れております。全国の調査結果については、夏頃だそうであります。 

以上、主なものを申し上げました。 

何かございましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

 

○草苅和男教育長 

それでは、議事に入りたいと思います。 

議第１３号寒河江市教育委員会事務局組織規則の一部改正について、を議題と致しま
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す。それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

○佐藤和好学校教育課長 

議第１３号 寒河江市教育委員会事務局組織規則の一部改正について、をご説明いた

します。 

１ページをご覧ください。今回の規則の改正理由につきましては、規則第４条で規定

しております、学校教育課の事務分掌について、指導推進室指導係の事務事業の見直し

に伴い、所要の改正をしようとするものであります。 

３ページをご覧ください。新旧対照表についてご説明いたします。第４条第１項サに

つきまして、豊かな心を、ふるさと学習、豊かな心、とするものです。 

以上、よろしくお願いいたします。 

 

○草苅和男教育長 

  ただ今、提案説明をいただきましたけれども、説明について何か質問等ございました

ら、お願いいたします。 

よろしいでしょうか。なければ、議第１３号寒河江市教育委員会事務局組織規則の一

部改正について、原案のとおり決定することにご異議はありませんか。 

（異議なしの声あり） 

それでは、議第１３号は原案のとおり決定いたします。 

以上で、予定されている議案はこれで終わりですが、委員の皆様から、協議題等はあ

りますか。 

 

５ 閉 会   

○草苅和男教育長 

なければ、以上で教育委員会を終了いたします。ご苦労さまでした。 

 

午前９時４０分終了 

 


